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Uranoscodon superciliosa 
 

Nederlandse naam: Mopskopleguaan 
Duitse naam: Mopskopfleguan 
Engelse naam: Mop-headed iguana 

 
Plaats in het dierenrijk: 
Klasse: Reptilia 
Onderklasse: Lepidosauria 
Orde: Squamata (Hagedissen / slangen) 
Suborde: Sauria (Hagedissen) 
Infraorde: Iguania (Leguaanachtigen) 
Familie: Iguamidae (leguanen) 
Onderfamilie: Tropidurinae (Kielstaartleguanen) 
Lengte: Tot 45 cm. 
Herkomst: Het noordoosten van Zuid-Amerika. 
Terrariumtype: Deze dieren vragen een rijk beplant terrarium met een zeer hoge 

luchtvochtigheid. De bodem moet vochtig zijn. Als materiaal kunnen 
bark, hydro-korrels of spagnum worden gebruikt. Een waterpartij en/of 
een regeninstallatie zijn aan te bevelen. Er moet wel goed worden 
gelet op schimmelvorming. Een paludarium vorm is ook mogelijk. 

Temperatuur: 22 tot 25 °C. (dagtemperatuur) Te hoge stralingswarmte moet wor-
den vermeden.  

 15 tot 22 °C. (nachttemperatuur) 
Voedsel: Grotere insecten. Volwassen sprinkhanen, krekels, moriowormen, vlin
 ders e.d. kunnen als levend voer worden aangeboden. Wormen kun
 nen als aanvulling worden gegeven. Voer deze altijd in een bakje waar 
 ze niet uit kunnen ontsnappen.  De voedseldieren voor het voeren be
 strooien met calciumpoeder. Eén keer per week vitaminepreparaat toe
 dienen (zie ook 'water'). 
Water: De dieren vragen een grote waterbak. Het water daarin moet dage-

lijks worden ververst. Tevens moeten de dieren elke dag worden 
besproeid. Gebruik zowel voor de drinkbak als bij het sproeien lauw 
water. Eén keer per week moet aan het water een vitaminepreparaat 
worden toegevoegd. 

Voortplanting: De dieren zijn eierleggend. Het aantal eieren per legsel bedraagt 3 tot 
12 stuks. 

Overige opmerkingen:   Uitstekende zwemmers die urenlang onbeweeglijk op een boomstam 
aan de waterkant kan liggen. Bij gevaar vluchten ze het water in. 
Het dier verdraagt lagere temperaturen en eet nog bij 15 °C. Het dier 
klimt in de natuur zelden hoger dan twee meter. 

 


